

# 郑荐



**天倫·莊園·唐頓 寻找郑州城市精英**  
政府旁 古树苑 156-245m<sup>2</sup>英伦叠院

vip line.0371 6372 9999  
项目地址: 郑州市开元路与天河路交汇处(惠济区政府对面)



**天倫·莊園·唐頓 寻找郑州城市精英**  
政府旁 古树苑 156-245m<sup>2</sup>英伦叠院

vip line.0371 6372 9999  
项目地址: 郑州市开元路与天河路交汇处(惠济区政府对面)

## “城市精英”颁奖典礼今日隆重举行 城市精英:有你“未来已来” 郑州倍加精彩



7月3日,《郑州晚报》启动寻找郑州“城市精英”大型活动以来,受到了广大市民的热情参与和支持,共推荐城市精英候选人100余人,经过层层筛选,20名精英脱颖而出。  
7月28日至31日,《郑州晚报》开通郑州19楼、《郑州晚报》官方微信等公众平台,让市民在这20名候选人中投票选出自己心中的精英。  
截至目前,投票已经结束,据统计,共有11559名市民参与投票,投票数高达56732票。  
接下来,在这个浪漫的七夕节,我们将于今日上午九点半,在天伦庄园举行盛大的“城市精英”颁奖典礼,共同见证郑州“城市精英”的风采。  
纵然,最后进入决赛的候选者们分散于不同的行业,从事不同的工作,但是,在接触中,发现他们身上有一个共性,就是都凝聚着郑州城市精神的精髓,包容豁达、持之以恒、勇于创新、敢于突破,最终成为各行各业的领军人物,引领着行业发展,更引领着郑州的未来。 郑州晚报记者 赵柳影 实习生 王丹桂



**敢于创新,自我超越,自我挑战**  
大山教育集团董事长张红军:

什么是城市精英?张红军认为就是其所所在行业的典型代表,他们虽来自不同行业,却是企业的带头人,是行业的领跑者,也是默默奋斗的普通人。  
“精英对社会的发展有着重要影响和作用,通过他们,让我们了解更多领域的前沿知识。同时,作为城市精英,也担负着更多的社会责任。”张红军说,想要成为一名精英,就要对某个行业有一定的判断力和风险掌控能力,并且敢于创新,自我超越,自我挑战。



**各行各业都需要精英领航**  
河南省肿瘤医院肿瘤内科副主任 主任医师陈小兵:

当今社会,各行各业各种组织都需要有出色的精英来做领航者,一方面是因为行业的发展需要优秀人才发挥示范引领作用;另一方面是因为社会的发展需要正能量的制造和传播者。  
城市精神对内是“动力”,它是城市的价值追求和精神支柱,是潜在的鼓舞和推动力量。对外是“名片”,它促进城市建设,提升城市品位,扩大知名度和竞争力。



**城市精英应引领良好的风气**  
河南省资源环境律师事务所主任 张道远:

城市精英本身融于我们生活的城市的方方面面,每个候选人只是此次活动中推选出的部分代表而已。我们每个人在某一领域都有一定的成绩和声誉,都有个性,当然更有共性,也就是每个人都是通过人品、专业、志向以及奉献,锤炼自我,带动团队、服务社会。  
无论高山流水抑或下里巴人,挥斥方遒或者润物无声,城市精英所引领的都是一直、向上、热情、踏实、严谨的风气。



**精英应该成为城市的灵魂**  
郑州市道远投资咨询有限公司CEO张道远:

厚道、诚信、勤奋、胆识,是张道远的座右铭,是他认为成为一名城市精英必备的特质,也是他始终坚持的做事原则和理念。  
张道远认为一个城市的城市精英,就要在独善其身的基础上,承担更多的责任,把做人厚道、做事执着的理念传达给身边的同事、合作伙伴,先影响身边的人,进而影响整个行业、一个群体,甚至成为一个城市的灵魂。



**我们更需要的是 一种精神**  
紫光通和技术郑州)有限公司董事长罗建辉:

作为河南人,罗建辉在外打拼20多年,经历过很多歧视,“我的信念一直就是作为河南人我自我骄傲,所以希望把自己的理念传给他人,传给省外其他的河南人。”罗建辉说,精英的引领作用不单单体现在优质的生活条件等形式上,更重要的是精神思想以及个人魅力。  
在罗建辉看来,寻找城市精英,就是在找精英共同的思想、价值、理念,从中找出真正的城市精神。



**帮助鼓励更多的人实现自己的梦想**  
河南正永会计师事务所有限公司董事长杜海波:

有梦想,有责任,有创新能力,这既是杜海波对自己的要求,也是他对精英的概括:“要传导正能量,影响和带动周围的人共同探索真善美的社会发展模式,做城市文明的传播者和践行者。”他认为这是精英引领作用的体现。  
城市精英数量可以不多,但一定有着自己的影响。精英的影响不仅仅体现在个人的成功,更体现在他们可以为他人、为这个社会做什么。



**维体时尚集团总裁靳伟: 将“正能量”变为“郑能量”**

城市精英应该作为城市的榜样来带动整个城市的发展,要充满正能量,要积极向上。  
郑州既是中原古都,有厚重的历史文化,又有出名的“商战”历史,这些文化历史中凝聚了郑州人厚重、诚信、不屈不挠、积极向上的传统精神。并且巧合的是,“正能量”的“正”字与“郑州”的“郑”字在汉语上是谐音,因此二者可以联系在一起,把“正能量”这个流行词作为郑州的定位,让郑州以充满正能量的精神面貌展现在大家面前。



**河南麦草动漫科技有限公司董事长黄涛: 精英要勇于打破传统**

城市精英除了要承担社会责任,还要有创新精神。  
黄涛认为,一个城市要想前进,必须有人来打破传统,引入新的思维,从而推动社会发展。城市精英是社会的引领者,不仅要有果断洒脱、豁达乐观的精神,而且要有长远的眼光。



**博思人才网CEO李金保: 城市精神离不开开放、包容**

“一个城市的精神塑造,最不能缺少的就是开放和包容。只有有了这两点,城市才能吸收更多优秀的人才,各行精英在其领域才能取得更多的成就。”李金保说。  
此外,城市精英是一个城市发展的动力源泉,更是一个城市发展的向导,对城市精神的形成有着举足轻重的作用,因为精英们往往勇于创新,通过自身优秀的品格去影响他人,并且引领社会。



**郑州微盟企业管理咨询有限公司董事长吴高远: 只有偏执狂才能成功**

一个城市要有性格,一个城市也要有精神。而城市精英作为城市精神的荟萃,最重要的品质在于勇于尝试,不怕失败,有担当,有创造力,敢于做吃螃蟹的人,最重要的是传递正能量。  
吴高远,在互联网投资领域创业十余年,他认为自己成功的诀窍就是,认定了,就去做,并且是现在就做。正如他信仰的一句话——“只有偏执狂才能成功”。



**法国玛隆酒庄(香港)品牌运营有限公司董事长许铭哲: 为梦想而坚持,为自己而超越**

人最怕没有梦想,没有梦想便没有了前进的方向。而城市精英是一群在各行各业中的梦想引领者,他们引领着自己的梦想,引领着行业的梦想,引领着社会的梦想。虽然有挫折、有坎坷,但是秉持着对梦想的坚持,最终将走向成功。  
许铭哲认为,城市精英要为梦想而坚持,并为自己而超越。



**招聘之家人才网董事长张春生: 城市精英为社会弘扬正气**

城市精英代表着当代城市年轻企业家的拼搏精神,标志着未来经济和社会发展的新方向,更代表了郑州未来——一座城市的精神。城市精英必须有良好的思想觉悟,在经营企业和参与社会实践中起到模范带头作用,为社会弘扬正气。  
而城市精神是文明素养和道德理想的综合,是意志品格与文化特色的提炼,更是生活信念与人生境界的升华,是城市市民认同的精神价值与共同追求。



**郑州一帆汽车租赁有限公司董事长朱赵波: 创造力、智慧、真实、年轻**

在朱赵波眼中,一座城,一群人,这些人让这座城变成城市,这座城给了这些人家的归属。而城市精英是在现代都市中积极进取、充满活力与智慧、力求领先他人,并具有真我个性魅力的一群人,就像CITY这个词一样,Creative(创造力)、Intelligent(智慧)、True(真实)、Youth(年轻)。  
“我希望自己成为这样的人,为郑州未来的发展贡献自己更多的力量,也希望能通过我们这个窗口行业,把这份精神传递给更多的人。”朱赵波说。



**郑州大学材料科学与工程学院许群: 用自己的成就推动社会的发展**

作为一名大学老师,许群希望自己能为郑州这座城市培养更多的精英——他们慎思明辨,他们终身学习,他们崇尚奉献,他们追求的永远是比名利更持久的东西。  
在许群心中,精英是引领时代的,他们不会随波逐流,而是明辨是非,有很强的自我约束力;他们有强烈的社会责任感和使命感,可以用自己的人格魅力去影响周围的人,带给其他人感悟;同时,他们还愿意为别人搭建桥梁,努力用自己的成就来推动社会的发展。



**河南阿五美食有限公司董事长樊胜武: 城市精英的关键词是“引领”**

“城市精英,应该是一个城市的标杆,他是给人指引前进方向的,也是带给人希望的。”在樊胜武的心中,城市精英的关键词是“引领”。他认为,城市精英更多地体现在社会价值,体现在影响力,能影响社会大众。  
此外,樊胜武希望郑州是一个包容的城市,而不仅仅是一个“钢铁森林”,应该向“美食之都”、“休闲之都”发展。



**河南省希芳阁绿化工程有限公司董事长王洋: 精英引领把城市精神塑造得更加鲜活立体**

博大、开放、创新、和谐,在王洋看来,这些既是郑州精神的体现,也是成就诸多城市精英的必要条件。“城市精神的塑造不仅仅是一座城市的自我塑造,更是城市公民的素质和精神的塑造”,王洋指出,城市精神需要城市精英的引领,好的城市精神能塑造更多的城市精英。  
坚持城市绿色梦想的王洋,希望精英的引领作用可以把城市精神塑造得更加鲜活立体。



**金博大律师事务所何红艺: 精英是谦逊的智者**

精英的引领作用首先是品德引领,其次是态度引领,最后是专业引领。谈及精英,何红艺总说“受之有愧”,她认为“精英”者,应当是才智超群、认真谦逊、品德高尚、内心强大而又豁达之人,可以成为行业的榜样和模范。  
“我所看到的‘郑州精神’,它是兼容并序、宽广包容、年轻且富有朝气,蓬勃又不失底蕴。”何红艺说。



**河南企汇网信息技术有限公司总经理何丽丽: 精英是撑起城市发展的中坚力量**

何丽丽认为,城市精英们正在以自己所在行业为出发点,影响着大部分城市人。作为城市精英,一举一动都可能受到大家的关注,而这份关注给大家带来的则是直接或间接的改变。  
“如果将城市比喻成一个巨人,那么,我们大多数人都是组成这个巨人的血肉,而精英则作为‘骨架’,发挥着支撑引领城市精神建设及发展的作用。”何丽丽说。



**河南威佳汽车集团副总裁魏晓静: “精英”的养成源于大家的信任**

在自己所处的行业里,做到服务大众,并为其提供一定的保证,才能获取大家的信任。在拥有信任的同时你就拥有了话语权,在魏晓静看来,精英的引领作用源于大家给予的信任。  
作为城市的主体——人,以自身为出发点,以行业为出发点去共同建设一个软硬实力兼具的城市,是我们共同的目标。魏晓静认为,城市的精神是展示我们自身素质的窗口。



**河南超凡装饰设计工程有限公司总经理王建涛: 精英引导城市精神**

一个团队需要精英,一个企业需要精英,一个城市更需要精英。  
王建涛认为,城市精英作为城市的名片,集中体现了城市的特质和符号,并汇聚成了城市精神。城市的发展,离不开城市精神的引导;城市精神的发扬,离不开城市精英的引领。